
Ieinteresētajiem piegādātājiem 

Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka 2017.gada 29.martā ir saņemti jautājumi par iepirkuma „Elektronikas un datorzinātņu institūta korpusa „D” telpu logu nomaiņa projekta „Elektronikas un datorzinātņu institūta ēkas kadastra Nr.01000920440006 energoefektivitātes paaugstināšana” iepirkuma identifikācijas Nr.EDI 2017/3/AK, nolikumu un sniedz sekojošu atbildi uz uzdoto jautājumu: 

Jautājums:  
Nolikumā tehniskajās prasībās norādits: 

1.1.1.1. Saules enerģijas caurlaidība ne lielāka par 40%;
1.1.1.2. Gaismas caurlaidība ne mazāk par 70%.
Lūdzu precizējiet, jo Latvijas tirgū nav stikla pakešu ražotāja, kurš var saražot trīskāršā stikla paketes ar uzrāditajām nolikumā prasībām, visiem gaismas caurlaidība ir zemāka ar norādīito saules enerģijas caurlaidību. 
Atbilde: 
Gaismas caurlaidībai jābūt ne mazāk par 60%, Nolikuma 2.pielikuma 2.2.3.3.apakšpunktā ir pārrakstīšanās kļūda.
Nolikumā tiks veikti grozījumi.

Jautājums:
Nolikumā 10.3. ka pretendenta atbilstosas tehniskās un profesionalās spējas profesionālas darbības veiksanai ir minēts
Logu ražošanas procesa kontroles sertifikats, kas pec LVS  EN 14351-1+ A1:2010  nav obligāta prasība, tā ir brīvprātīga sertifikācija.
Lūdzu precizējiet, vai tas ir aistajamas ar neatkarīgas novērtēšanas institūcijas logu ražotājam izsniegtu  dokumentu, kas apliecina, ka izgatavotie PVC logi atbilst standarta LVS EN 14351-1+A1:2010 (vai attiecīgās ražotājvalsts ekvivalenta standarta) prasībām?
Atbilde:
Lai saņemtu apliecinājumu par logu atbilstību standartam LVS  EN 14351-1+ A1:2010, ir  nepieciešama  pastāvīgas kvalitātes nodrošināšanas sistēma, kurai ražošanas procesa kontroles sistēma ir kā sastāvdaļa, tāpēc  arī nav obligāta prasība atsevišķai  sertifikācijai.
Ja tiek iesniegts dokuments, kas apliecina, ka izgatavotie PVC logi atbilst standarta LVS EN 14351-1+A1:2010 (vai attiecīgās ražotājvalsts ekvivalenta standarta) prasībām, iepirkumu komisija apzinās, ka šim logu ražotājam ir ražošanas procesa kvalitātes kontroles sistēma. 

No augstākminētā izriet, ka logu ražošanas procesa kontroles sertifikāts ir aizstājams ar neatkarīgas novērtēšanas institūcijas logu ražotājam izsniegtu dokumentu, kas apliecina, ka izgatavotie PVC logi atbilst standarta LVS EN 14351-1+A1:2010 (vai attiecīgās ražotājvalsts ekvivalenta standarta) prasībām.
Nolikumā tiks veikti grozījumi.
