
Ieinteresētajiem piegādātājiem 
Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka 2017.gada 19.aprīlī objekta apskates laikā viens no pretendentiem uzdeva jautājumu par iepirkuma „Elektronikas un datorzinātņu institūta korpusa „A” telpu logu nomaiņa projekta „Elektronikas un datorzinātņu institūta ēkas kadastra Nr.01000920440001 energoefektivitātes paaugstināšana” ietvaros”, iepirkuma identifikācijas numurs  EDI 2017/6/AK, nolikumu un sniedz sekojošu atbildi uz uzdoto jautājumu: 
Jautājums – specifikācijā ARD01 visiem logiem norādīts veramā/atgāžamā daļa, vai ir pieļaujams, ka logiem L1-1 veramajai daļai ir vienīgi vēršanās funkcija, jo loga augstums 2,95m samazinās loga drošumu un izturību uz mehānisko slodzi, ja tas tiks lietots ar atgāžamo funkciju.
Atbilde: Skaidrojam, ka izvērtējot loga izmērus un ņemot vērā, ka specifikācijā ARD01 norādītajiem logiem L1-1 pēc lietojuma obligāta ir vēršanās funkcija, un atgāžamā funkcija ir sekundāra, tad lai nesamazinātu logu drošumu, ir pieļaujams minētos logus piegādāt bez atgāžamās funkcijas un šādā gadījumā iesniedzamajā piedāvājuma formā „Galveno materiālu tabula” ir jānorāda, ka logiem  L1-1 tiek nodrošināta tikai vēršanās funkcija.
