Ieinteresētajiem piegādātājiem 

Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka 2014.gada 28.oktobrī un 2014.gada 30.oktobrī ir saņemti jautājumi par iepirkuma „Zinātnisko iekārtu piegāde projekta „(IKSA-CENTRS) Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide” (Nr.2011/0044/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/006) aktivitāšu ietvaros”, identifikācijas Nr. EDI 2014/8/AK, nolikumu un sniedz sekojošu atbildi uz uzdotajiem jautājumiem: 

1. Jautājums
Ņemot vērā Jūsu tehnisko specifikāciju labojumus konkursam “Zinātnisko iekārtu piegāde projekta” (IKSA-CENTRS) Informācijas, komunikāciju un signālapstrādes tehnoloģiju valsts nozīmes pētniecības centra izveide” (Nr.2011/0044/2DP/2.1.1.3.1./11/IPIA/VIAA/006) aktivitāšu ietvaros”, vēlamies vērst uzmanību, ka nav skaidrs, ar kādu detektoru ir nepieciešamas kameras. Tehniskajās specifikācijās ir norādīti gan krāsainie, gan monohromatiskie detektori, taču kameras ar abiem detektoriem netiek izgatavotas un nav pieejams. Pievienoju izvēlētās kameras Photron Mini UX 50 lietošanas instrukcijas izvilkumu, kurā ir nosauktas iespējamās kameras variācijas atkarībā no detektora un tilpuma. Jāatzīmē, ka izvēloties krāsaino detektoru, izmantojot programmatūru, var izvēlēties monohromatisko režīmu, taču gaismas jutība saglabāsies tāda pati, kā ar krāsaino detektoru. 
Atbilde
Nolikumā nav prasības, ka katra kamera jānodrošina ar diviem detektoriem. Nolikumā ir norādītas prasības - „ISO jutība: vismaz 6400 ISO uzņemot monohromus attēlus, vismaz 5000 ISO uzņemot krāsainus attēlus”. Līdz ar to ja jūtība abos gadījumos ir vienāda, tad detektors, kas atbilst augstākai prasītai jūtībai, nodrošinās arī zemāko prasīto.
2. Jautājums
Tāpēc vēlētos jautāt, vai pērkošai organizācijai būtu pieņemama piegādātāja piegādātā ātrdarbības kamera ar izšķirtspēju 1280x800, bet divkārt ātrāka un jutīgāka?
Atbilde

Minimālā izšķirtspēja ir jānodrošina kā nolikumā prasīts - „ne mazāka par 1280 x 1024 pikseļiem”
3. Jautājums
Tāpat vēlamies pērkošai organizācija jautāt par kameras atmiņu – tas ir ļoti svarīgs ātrdarbības kameras parametrs, un atkarībā no izvēlētās atmiņas lieluma, ievērojami mainās kameras cena. Kādas tilpuma kamera nepieciešama - 3GB, 6GB vai 12GB?

Atbilde

Nolikumā nav norādītas prasības kameras atmiņas lielumam, līdz ar to tā ir pretendenta izvēle, ar kāda lieluma atmiņu piedāvāt kameru. 
4. Jautājums
Konkursa nolikumā minēts, ka plānotā līguma summa ir 91'000,00 EUR bez PVN. Tomēr abu daļu (divu ātrgaitas kameru komplekts un hiperspektrālā kamera) oficiālo gala lietotāju cenu kopējais apjoms, ieskaitot piegādes un 2 gadu garantijas izdevumus (abiem ražotājiem standarta garantija ir 1 gads, 2 gadu garantiju iespējams nodrošināt tikai par papildu samaksu),. Pat ja kameras tiek piegādātas ar 1 gada garantiju (kas neatbilst nolikuma prasībām), plānotā līguma summa tāpat tiek pārsniegta

Atbilde

Plānotā līguma summa tiek norādīta, kā summa, kas ir ieplānota šīm piegādēm, nevis pieejamo finanšu līdzekļu daudzumu.
Nolikumā ir norādīts – „Kamerai jānodrošina 2 gadu garantija” , kas nozīmē ka  garantijas laikam jābūt ne īsākam par diviem gadiem.
5. Jautājums
Vai mums ir vērts gatavot piedāvājumu iepirkumam abās daļās, ja kopējais budžets pārsniedz nolikumā minēto summu? Ja papildu līdzekļi Jums nav pieejami, kuru kameru iepirkums Jums ir prioritārs un vai vēlēsieties mainīt iepirkuma saturu?

Atbilde

Publisko iepirkumu likumā nav noteikts, ka pasūtītājam būtu jānorāda pretendentiem kurās iepirkuma daļās tiem ir jādod piedāvājums un kurās nē.
Iepirkumu saturs netiks mainīts
