Ieinteresētajiem piegādātājiem 
Elektronikas un datorzinātņu institūts informē, ka 2017.gada 9.februārī ir saņemti jautājumi par iepirkuma „Elektronikas un datorzinātņu institūta korpusa „A” telpu logu nomaiņa projekta „Elektronikas un datorzinātņu institūta ēkas kadastra Nr.01000920440001 energoefektivitātes paaugstināšana” ietvaros”, iepirkuma identifikācijas Nr.EDI 2017/1/AK, nolikumu un sniedz sekojošu atbildi uz uzdoto jautājumu: 

Jautājums
Nolikuma punktā 11.1. minētais LBN 501-06 ar 2015. gada 1.jūliju nav spēkā, bet spēkā ir 2015.gada 30. jūnija MK noteikumi Nr. 330 “ Latvijas būvnormatīvs LBN 501-15 "Būvizmaksu noteikšanas kārtība".
Saskaņā ar šo dokumentu lokālajās tāmēs materiālu un būvgružu transportēšanas izmaksām jābūt izdalītām atsevišķā pozīcijā, savukārt koptāmē atsevišķi jābūt norādītiem virsizdevumiem, darba    devēja sociālajam nodoklim un uzņēmēja peļņai. 
Lūdzam izdarīt izmaiņas atklātā konkursa Nolikumā (punkts 11.1.) un Pielikumā 4.2. (Lokālā tāme un koptāme).
Atbilde

Informējam, ka iepirkuma „Elektronikas un datorzinātņu institūta korpusa „A” telpu logu nomaiņa projekta „Elektronikas un datorzinātņu institūta ēkas kadastra Nr.01000920440001 energoefektivitātes paaugstināšana” ietvaros”, identifikācijas Nr. EDI 2017/1/AK, nolikumā tiks veikti grozījumi.
Pamatojoties uz 2015.gada 30.jūnija Ministru kabineta noteikumu Nr.330 „Noteikumi par Latvijas būvnormatīvu LBN 501-15 „Būvizmaksu noteikšanas kārtība”” 4.pielikuma „Būvizmaksu noteikšanas kārtība” 2.punktu atsevišķi izdalāmās pozīcijas – virsizdevumi, peļņa un darba devēja sociālais nodoklis, pievienotas lokālajā tāmē (37.-40.rinda).
Papildus vēršam uzmanību, ka materiālu un būvgružu transportēšanas izmaksas lokālajā tāmē ir norādītas atsevišķā pozīcijā excel dokumenta 35.rindā. 
